

消防来救火 他们拦住门

事发福山一工地,工人称已经灭火,应领导要求劝返消防车



请本文线索提供者
王先生、邢女士到本报
领取线索奖100元

□记者 苑菲菲 报道
qlwbyff@vip.163.com

本报4月24日讯 24日上午,福山区福海路建盛福海城一在建高楼发生火灾。有人很快拨打了119报警,可消防车来了,工地上的人却拒绝他们进入,称自己已经灭火。这一做法把围观市民也弄懵了,到底为啥不让进?

24日上午8点30分左右,福山区福海路与永安街交汇处的建盛福海城西南角一在建的20层楼发生火灾。据目击者介绍,虽然工地外围了一圈围挡,但火苗仍蹿到了三楼的位置,而浓烟则直冲上空,蹿起六七十米高。在大风作用下,黑色的烟雾把旁边居民楼都“包裹”住了。很快,附近有消防车的警笛声响起,消防人员到达现场。

24日上午9点多,记者赶到火灾现场的时候,大火早已被扑灭了。只有着火楼盘外面被熏黑的铁架子和南边黑乎乎的手脚手架表明,这里刚刚发生了一场火灾。

由于工地各个入口都有

工人看守,拒绝非工地人员进入,记者未能进入工地内采访。但从围挡之间的缝隙可以看到,着火楼盘的地面明显被清理过,只留下一大片黑乎乎的土壤,旁边堆放着一些保温板,还有几根水管被扔在地面上。

目击者王女士说,火灾发生后不到10分钟,便有两辆消防车和派出所的警车赶到现场,火灾地点附近围满了围观市民。没想到当消防车想要通过门口的时候,对方却关门拒绝,既不让消防车进,也不让警车进,让周围的市民都摸不着头脑。

对此,工地负责看门的工人介绍,因为当时大火已经扑灭,应领导要求,才让消防车返回的。据工地上的一位工人介绍,火灾发生的时候楼上正在弄电焊,楼下堆着泡沫保温板,电焊迸出的火星子掉在泡沫保温板上,引发了这场火灾。着火后,工地上的工人立刻用水管喷水灭火,但泡沫着火浓烟很大。最后,铲车工人开车挖来几铲土,才将着火保温板给扑灭了。

建盛福海城的售楼人员称,着火的这些泡沫保温板并不是用在在建楼盘内的。她强调,工程方在建筑物内用的保温板是液体式的,属于阻燃和难燃的,是最好的保温板,不会发生被引燃的情况。



火灾现场的浓烟直冲天空。图片由消防部门提供

头条延伸

着火工地存隐患 消防已介入调查

记者从消防部门了解到,自从2010年11月15日,上海静安区高层住宅发生大火后,烟台市高层民居不再允许使用易燃、可燃和阻燃的保温材料,必须使用不燃的A级保温材料。

但此后,公安部和住房和城乡建设部联合下文,允许使用符合规定的B1、B2和A级保温材料,可燃

但符合规定的材料也在此之列。此次建盛福海城着火的这些保温材料目前还未鉴定,而现场保温材料只是堆放在地面上,并未在在建居民楼内发现已使用这种材料,因此暂时无法判断是否违规。

但根据消防部门的有关规定,在建工地应该做好工地内的消防安全措施,在可能引起火灾的范围

内,比如电焊作业周围,不堆放这类会着火的材料。

另外,要求工地应该配备的灭火器,建盛福海城工地也没有配备,该工地存在消防安全隐患,涉嫌违反相关规定。目前,消防部门已介入调查,具体情况还在进一步调查中。

本报记者 苑菲菲

金东家居5.1 大惠战

4月20日~5月1日

让我们血战到底!

- ◆ 购物都返现,最高百分百
- ◆ 金东惠战价,全城我最低
- ◆ 满额送好礼,精彩不停歇
- ◆ 购物中大奖,金条拿回家
- ◆ 超低特价,买了就赚了

活动进行中,凭抽奖券可在5月5日下午3:00中大奖!



金东家居只为你家

地址:烟台开发区长江路东首金东家居 电话:0535-6373266